

去年南安发放1.7亿稳岗返还资金 惠及3989家企业

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 洪娜珍）昨日，记者从南安市人社局社保中心获悉，2020年，南安累计拨付超1.7亿元稳岗返还资金，惠及全市3989家企业，切实帮助企业稳就业保就业。

去年来，南安市人社局社保中心主动作为、积极行动，多措并举，加快推进援企稳岗政策迅速落地，确保补贴到位，以社保速度为企业纾困解难，全力支持企业复工复产。

“政策落地后，我们马上通过电话、短信、报纸杂志、微信等媒介途径，及时发布政策解读信息及相关

文件，将稳岗补贴政策实施范围、申领条件、补贴标准、办理流程等申办指南广泛及时地告知参保企业，鼓励企业积极申报，确保参保企业稳岗政策应知尽知、应享尽享。”南安市人社局社保中心相关负责人表示，为了精准服务企业，社保中心还组织宣传小组走访乡镇企业，以“上门服务”方式，开展针对性的政策宣讲、指导申报，切实做到由“企业找政策”转变为“政策找企业”。

同时，社保中心还通过加强与税务部门的合作，比对“大数据”，梳理出符合条件的企业，主动联系对接企业

并提供专人线上业务办理指导，真正让企业“少跑腿”。

“在失业保险稳岗返还工作中，社保中心的工作人员还利用周末时间主动上门送政策，助力我们稳定岗位、渡过难关，如此周到的服务必须点赞。”康利石材集团副总经理林跃军说，2020年，因为疫情，公司运营受到了一定的影响，资金较为紧张。多亏了社保中心主动“上门”推送稳岗返还等相关政策，还为企业开辟受理“快速通道”，做到专人专窗受理审核、解答指导，一站式解决企业问题。“去年，我们公司共收到稳岗

返还资金120多万元，这些资金在一定程度上缓解了公司资金紧张的情况，并为后期人才引进和企业发展注入了动力和信心。今年2月19日，我们公司就全面复工复产了。”林跃军说。

此外，社保中心还通过简化审核发放环节，在无须企业再次申请的前提下，对原先符合享受50%稳岗返还的中小微企业追加返还至100%，对于返还资金不超过2000元的企业采取“免申即享”方式，让受疫情影响大的企业，特别是中小微企业，能第一时间享受稳岗返还资金。

“石尚路”走进鹏翔 演绎潮流新风向

■本报记者 蔡静琦 文/图

1日晚7时30分，“石尚路，我们带你走”直播间走进鹏翔实业的再生石生活馆。本次直播亮点颇多，不仅增加了一名靓丽的主播，而且还让多名业务骨干参与其中。主播们不仅对再生石的发展史进行溯源，还原了再生石的生产过程，并介绍了再生石的工程案例和服务内容，让直播间的粉丝们，对再生石有了较为全面的了解。

石二代倾力代言

本次直播，石二代王达欣携业务精英一同亮相直播间。虽进入石材行业的时间不久，但说起再生石的前世今生，王达欣仿佛就在述说自己的每一位老友。他不仅可以追溯到15世纪以前，还对再生石在几个世纪里的变化耳熟能详。

谈及满墙的荣誉，他甚是“凡尔赛”地说道，“最好的还没上墙。”在他看来，要想让鹏翔成为百年企业，还需要更多的创新和努力。

作为石二代，王达欣正让传统的石材行业与更多新事物融合，包括让再生石走进家居，通过直播展示再生石等。

据了解，本次做客直播间的鹏翔业务精英们也极其实力。他们不仅能够精准说出每种产品的组成材料，还能在上千种原材料中迅速找到手上产品所对应的原料。



直播现场。

直播间里，粉丝们对各位主播介绍的再生石产生了浓厚的兴趣，频频提问，很多粉丝误认为再生石就是瓷砖，也有粉丝不知道再生石和人造石的区别是什么。

“人们丢弃的废物就是再生石制造的原材料。”这是王达欣回应粉丝的话，也是鹏翔再生石馆的经典名句。

他说，鹏翔再生石不仅保存了石质的强度，重量更轻品种齐全，又避免了天然石的色差缺陷，越来越被大型房地产商青睐，还广泛运用于会所、轻奢门店等。

全方位展示石美

本次直播一改以往的单纯产品介绍，从再生石的历史、生产流程、工程案例、售后服务等全方位进行介绍。

与此同时，直播间还走进了再生石的运用空间和再生石原创工艺品和家居用品展示区，让粉丝们一睹再生石运用的多样化。

据了解，2019年鹏翔独领行业之先，以精密五轴智能桥切技术，完成更适合家居装饰用的“再生砖”与“家居石材”两大独创系列。

为了让粉丝们更直观地了解再生

石，鹏翔还派出了2名精英业务员，对深圳喜茶、厦门一峰海鲜酒吧、上海凯德星贸、吉林长春地铁2号线等四个经典案例进行讲解。主播们以客户的角色与业务员进行对话，把客户关心的问题一一抛出，也获得了业务员耐心地回答。

在“石尚路，我们带你走”直播活动负责人郑雅云看来，鹏翔是个大企业，各方面做得都特别完善，因此才有机会让粉丝们足不出户就能详尽地了解到再生石的方方面面。

直播开心抢不停

直播间里除了专业的介绍，也加入了一场互动游戏和三场抢开心活动。鹏翔赞助了8件礼品，分别是由再生石制作而成的文具盒和烟灰缸。

在19:40-19:45、20:15-20:20、20:55-21:00三个时间段，随着主播相继喊出“鹏翔实业，五一五一”“全球大业，百年鹏翔”“创新永无止境，鹏翔在腾飞”的口号，直播石都和直播南安两个平台，同时用手机截屏抽取，决定免费获奖的粉丝们。

由水磨石制成的文具盒和烟灰缸，清新典雅，因而获得了粉丝们的喜欢，为了成为那个幸运儿，粉丝们在直播间里疯狂地重复敲击直播口号。每到抢开心时间，瞬间上千条信息刷屏。

当然，抢开心，不仅仅是为了粉丝们开心，更是为了让粉丝们真切地感受到再生石之美，并为他们的生活中增添一分美好。

翔云：加强河道整治 打造美丽乡村

本报讯（记者 赖香珠 通讯员 张雅媚）“现在河道清理干净了，我们可以去溪边散步、健身，真好！”翔云镇金安村村民王阿婆笑着说，自从翔云镇开展河道岸整治行动以来，翔云溪越来越清澈，周边的环境越来越好。

近日，记者来到翔云溪边，只见溪道沿岸绿草如茵，增设了休闲漫道，一些村民正悠闲地散步。

“为保护水资源，优化水生

态，改善水环境，翔云镇积极开展翔云溪河道整治项目，工程于2020年5月正式开工。”翔云镇河长办负责人陈锦川告诉记者，原来翔云溪淤泥堆积较为严重、沿岸有鸡鸭圈10来处。从2020年起，翔云镇针对该情况，开展了3次大型集中整治。

“除了河道清淤，还砌筑了护岸、除草、做了两侧绿化带、休闲步道和木栈道，此外还有4个

河道专管员，负责日常巡查、河道清理工作。”陈锦川说，翔云溪工程完工以后，有效减少了翔云溪泥沙淤积河道，达到安全生态水系“河畅、水清、岸绿、安全、生态”的目标。

据了解，翔云溪河道整治项目包括河道综合整治生态护岸460米，清淤清障1325米，绿化带143米，生态步道183米，水保生态园1座，项目总投资132.1532万元。

遗失声明

中共南安市溪美街道商会支部委员会2021年2月15日不慎遗失圆形铜质支部章（防伪编码35058310013181），现已声明作废。

南安市溪美街道商会
2021年3月4日

遗失声明

南安省新泽森针织品经营部不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年08月04日核发的个体工商户营业执照正副本，注册号：92350583MA2YFQXJXR，现声明作废！

南安省新泽森针织品经营部
2021年3月4日

坟墓迁移公告

因泉州市武荣大桥项目、南安市霞美—丰州废弃矿山集中区后田亚区一号地块生态修复工程、西华洋滞洪片区改造项目（南安段）等三个项目建设的需要，需对用地范围内的坟墓进行迁移，现将有关事项公告如下：

一、迁移范围

项目名称	泉州市武荣大桥	南安市霞美—丰州废弃矿山集中区后田亚区一号地块生态修复工程	西华洋滞洪片区改造项目（南安段）
用地范围	东至飞阳庙，西至西大道；南至晋江，北至厝仔跳墙山	东至石鸡山、后田沟，西至铺顶麒麟山，南至高速公路，北至石鸡山、龙虾山	东至马落山，西接丰州桃源村，南临北渠，北抵东西大道
登记地点	旭山村庙下老人活动中心	后田村委会	埔头村委会
联系人	徐先生 18965866886	傅女士 13599125782	颜先生 13905980438
联系人	徐先生 13850756236	黄先生 13905976683	姚先生 13559562858
			汪先生 13506023221

二、迁移时限

上述用地范围内的坟墓，请坟主亲属自公告之日起到指定地点进行登记，并于2021年4月14日前将坟墓迁出，逾期不迁移的坟墓将视为无主坟处理。

三、迁移补偿标准

吉葬800元/个，凶葬1000元/个。

特此公告

南安市丰州镇人民政府
2021年3月4日

石井镇人民政府关于泉州芯谷南安分园区半导体科技产业项目建设用地范围内坟墓迁移的公告

为加快推进泉州芯谷南安分园区半导体科技产业项目建设，根据《中华人民共和国殡葬管理条例》等有关规定，拟对溪东村项目区域内的坟墓进行迁移，现将有关坟墓迁移事项公告如下：

一、迁移范围

位于溪东村项目红线范围内，四至：东至李建珍养猪场，西至捻田山，南至山头仔环村路，北至成功大道。

二、迁移时限

上述范围内迁移坟墓，由墓主自公告发布之日起到村委会核对登记，并在4月10日前自行将坟墓迁移。

三、迁移办法

福建省是全国首个生态文明试验区，生态文明建设离不开金融的支持与参与，近年来绿色金融的快速发展成为金融业更好服务生态文明建设的重要抓手。兴业银行泉州分行自2014年成立绿色金融中心后，凭借其总行在绿色金融领域的先发优势，以专业力量不断加大对泉州节能减排与绿色生态发展重点领域的支持。2019年，该分行与泉州市河长办达成战略合作，至今已累计参与了10余个污水处理、流域治理相关的绿色金融项

目，授信金额超过20亿元；同年，与石狮市政府合作，试点落地排污量回购业务，支持石狮纺织染色企业；落地泉州市首笔碳排放权质押项目；加强与各县市交通运输国企合作，持续推进“电动福建”建设等。截至2020年末，该分行绿色金融业务余额达60多亿元。据悉，目前该分行积极探索与兴业租赁联动合作模式，通过“融资+融智”，利用兴业集团化经营优势，让绿色金融真正成为从“绿水青山”到“金山银山”的重要桥梁和转化器。

近日，兴业银行召开福建省内分行绿色发展工作座谈会，推动全行绿色金融业务跨越式发展。兴业银行泉州分行迅速响应，分行行长王良杰于2月26日主持召开分行绿色发展专题会，传达总行会议精神，强调绿色金融是该分行本年度的重点工作之一，将全面对接服务泉州市绿色金融需求，集中力量做大做强绿色金融业务。

今年1月份，兴业银行泉州分行刚刚

为大型水利枢纽工程——泉州白濑水利枢纽工程项目发放贷款5亿元，跨出了本年度全力打造绿色银行品牌的第一步。立足新发展阶段，兴业银行泉州分行将依托总行优势，树牢擦亮绿色银行品牌，争当泉州绿色经济发展的金融主力军。

据该分行介绍，为助力福建省深入实施生态省战略，支持泉州绿色低碳经济快速发展，兴业银行泉州分行细化了绿色金融业务发展目标和工作措施，下一步将紧密围绕泉州市“蓝天碧水净土碧海”工程和碳排放达峰方案，持续推动“区域+行业”特色经营，聚焦蓝色海洋

经济发展，推动绿色建筑创建行动，在传统信贷支持的基础上，积极运用绿色租赁、绿色债券、绿色基金等创新产品和服务，切实将绿色金融集团化经营优势转化为客户全方位服务胜势。

站在“十四五”规划的开局之年，兴业银行泉州分行将通过优化绿色金融经营体系，突出发挥专业优势，持续擦亮绿色银行品牌，为建设青山常在、绿水长流、空气常新的刺桐城，实现全方位推动高质量发展超越贡献力量。

兴业银行泉州分行：树牢擦亮绿色银行品牌 勇当绿色发展金融主力军